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2. ROČNÍK ENDURO „TROFEJE NÁRODOV 2018“ AJ S ČESKO-SLOVENSKOU ÚČASŤOU 
 

V talianskom meste Montecampione sa v nedeľu 29.4.2018 stretnú bývalé 
„enduro“ hviezdy na druhom ročníku  tzv. „TROPHÈE DES NATIONS 2018 - POCTA  
KAPITÁNOVI AUGUSTOVI  TAIOCCHIMU“.  Tento rok sa na uvedenom podujatí 
predstavia i dva Česko-Slovenské tímy bývalých jazdcov – členov národných trophy 
tímov z medzinárodných šesťdňových súťaží ISDE. 
 

Bude to jedinečné stretnutie  a pretek bývalých „enduro“ hviezd na výhradne historických motocykloch, a to len 
na pozvanie organizátora Claudia Terruzziho. 
 
Spoločným menovateľom uvedeného enduro vintage podujatia je Augusto Taiocchi, kapitán talianskeho 
národného tímu, ktorý s ním získal tri víťazstvá na ISDE  v rokoch 1979, 1980 a 1981. Claudio Terruzzi  organizoval 
toto stretnutie po prvý krát minulý rok  v letovisku Bresca za účasti viac ako päťdesiatky talianskych jazdcov a viac 
ako dvetisíc návštevníkov.  Tento rok to bude už iné. V nedeľu 29.4.2018 sa postavia na štart  pretekári z celého 
sveta. Okrem domácich Talianov sa v Montecampione predstavia jazdci  z Francúzska, východného a západného 
Nemecka, Austrálie, USA, Poľska, Švajčiarska, Kanady a i Česko – Slovenska. V štartovke figurujú také mená ako  
Stéphan Peterhansel , Danny Laporte, Carlos Mas, Thierry Charbonnier, ale i domáce hviezdy ako Andreini, 
Brisson, De Petri, Farioli, Gritti, Oriol, Passeri, Peak , Rinaldi ...   
 
Priaznivcov veľmi slávnych časov Československého endura  zaiste poteší správa, že na štarte sa predstavia 
i bývalí čekoslovenskí  jazdci . Organizátor  už minulý rok oslovil Emila Čunderíla,  že by mali veľký záujem o 
súťažné  tímy zložené z bývalých Československých reprezentantov.  Dušan Kotrla prevzal  od Emila komunikáciu 
s talianskym organizátorom a nakoniec z toho vzišli dva „CZECHOSLOVAK TEAMY“.  
 
Strieborná váza je určená pre štvoricu jazdcov nad 60 rokov, ktorí sa zúčastnili za národný tím šesťdňovej do roku 
1987.  Národní  team ide taktiež v zložení 4 jazdcov štartujúcich na ISDE v národnom tíme do roku 1987 
s motocyklami  do roku výroby 1987. Jazdiť sa bude na trati s dĺžkou 18 km, s jedným 6km dlhým špeciál testom. 
Jazdci okruh absolvujú tri krát. Súčasne sa budú hodnotiť i jednotlivci v triedachd: 50 ccm; do 100 cm3; do 125 
cm3; do 250 cm3; viac ako 250 cm3; 4-takty.  

 
SILVER  CZECHOSLOVAK TEAM:  
Jazdci: Jiří Stodůlka, Jiří Pošík, Jiří Císař a Emil Čunderlík 
Manager: Ján Hrehor 
 
NATIONAL CZECHOSLOVAK TEAM:  
Jazdci:   Otakar Kotrba, Dušan Kotrla. Ladislav Buš a Rudolf Kavský. 
Manager: Bohumil Poslední 

 
Protagonisti  „TROPHEE des NATIONS“ prichádzajú do Montecampione už od štvrtka 26.4., následne sa podujatie 
začína v sobotu 28.4.2018 oficiálnom predstavením a oboznámením sa s traťou, na ktorej sa bude v nedeľu 
29.4.2018 súťažiť.  
 
Pevne veríme, že sa našim „československým“ tímom bude v Taliansku dariť a že nadviažu na historické úspechy  
československého endura.  

 
          Sekretariát SMF, 27.4.2018 


